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12.

Riesenia a vysledky Testu

Cislo 161 musi byt delitelné jednym z éisel z pomeru 3:5:7:9:12.
Cislo 161 je:

neparne = nie je delitelné 12,

nekoncéi sa na 0 ani na 5 = nie je delitelné 5,

ciferny sucet nie je delitelny 3 ani 9 = nie je delitelné 3 a 9,

zostalo iba Cislo 7 = 161 dostalo prostredné vnuca.

Jeden diel pomeru potom je 161:7 =23 Ceresni.

a) Prvé vnuca dostalo 23-3= 69 ceresSni, druhé dostalo 23-5= 115
CeresSni, tretie dostalo 23-7= 161 Cceresni, Stvrté dostalo
23-9= 207 Cceresni, piate vnuca dostalo 23-12 = 276 ceresni.

b) Spolu dostali 69+ 115+ 161+ 207+ 276= 828 cCeresni.

CHYBY: Na zistenie jedného dielu pomeru sa 161 deli suétom
3+54+7+9+12 =236, pricom nevychadza celociselné rieSenie.
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A KSL je rovnoramenny
180°=72°+2B,= B,=54°

A LSM je rovnoramenny
180°=44°+23,= pB,=68°
B=P,+P,=54°+68°=122°=f

A KSM je rovnoramenny
180 °=e+28=116°+20= d=32°

Dalej plati:
o0+d=p,=>a=p-08=54°-32°=22°=q
y:180°—(oc+B)=180°—144°=36°:y

Velkost vnutornych uhlov A KLM je: o= 22° ,p= 122° ,y= 36° .

CHYBY: Uhol B, sa zameni s uhlom § a uhol o sa zameni

s uhlom o + 9.
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